

Célterület adatlap

Célterület azonosító: 1 018 369

Helyi Akciócsoport: VÖLGY VIDÉK VIDÉKFEJLESZTÉSI KÖZÖSSÉG KÖZHASZNÚ Egyesület

UMVP intézkedés: Életminőség/diverzifikáció

Jogcím: Képzés

Célterület megnevezése: Szakismeretek bővítését szolgáló képzések szervezése

Vonatkozó HPME azonosító: 860d05

Vonatkozó HPME megnevezése: Az életminőség fejlesztése a Völgy Vidéken

I. Fogalom magyarázat

-

II. Támogatás vehető igénybe

A fenntartható gazdálkodással, helyi termékfejlesztéssel, környezettudatos életmóddal, egészségmegőrzéssel, közösségépítéssel, a digitális írástudatlanság felszámolásával, a hátrányos helyzetű csoportok esélyegyenlőségének megteremtésével, a kisebbségek helyzetének javításával, gazdasági ismeretekkel vagy turizmusfejlesztéssel kapcsolatos képzés és oktatás szervezésére és ehhez kapcsolódó kis értékű tárgyi eszköz beszerzésére.

III. Támogatás mértéke

Az igénybe vehető támogatás legkisebb mértéke kizárólag hátrányos helyzetű területen 0 forintösszeg.

Az igénybe vehető támogatás legnagyobb mértéke kizárólag hátrányos helyzetű területen 0 forintösszeg.

Az igénybe vehető támogatás legkisebb mértéke nem hátrányos helyzetű területen, illetve ha nincs a hátrányos helyzetű területre keretösszeg elkülönítve 150 000 forintösszeg.

Az igénybe vehető támogatás legnagyobb mértéke nem hátrányos helyzetű területen, illetve ha nincs a hátrányos helyzetű területre keretösszeg elkülönítve 1 500 000 forintösszeg.

Intenzitások:

Kérelmező típusa

Intenzitások nem LHH vagy vegyes településen (%)

Intenzitások LHH településen (%)

Kérelmező típusa	Intenzitások nem LHH vagy vegyes településen (%)	Intenzitások LHH településen (%)
Önkormányzat, önkormányzati társulás	100	0
Non-profit szervezetek	100	0
Egyházi jogi személy	100	0
Mikro-kis-közép vállalkozás	60	0
Magánszemély	60	0
Egyéni vállalkozó	60	0

A rendelkezésre álló keretösszeg a 2007-2013-as időszakban hátrányos helyzetű területen 0 forintösszeg, egyéb területen 3 000 000 forintösszeg.

IV. Célterület specifikus alanyi és tárgyi feltételek

A megvalósítás során legalább egy alkalommal részt kell venni a VVK HVS megvalósításával kapcsolatos személyes konzultáción, rendezvényen vagy képzésen, továbbá híradást kell közzétenni a fejlesztés lényegével és a VVK közösségi támogatással összefüggésben a települési vagy térségi médiumok valamelyikében, valamint megküldi azt viszontközlésre a VVK honlapja számára. A híradásnak kötelezően tartalmaznia kell a VVK logóját is, amely a VVK honlapjáról letölthető.

V. Jogosult települések

Támogatás olyan célra vehető igénybe, amely az alábbi településeken valósul meg:

Csabdi ; Ercsi ; Etyek ; Felcsút ; Alcsútdoboz ; Vál ; Lovasberény ; Martonvásár ; Tordas ; Tabajd ; Ráckeresztúr ; Óbarok ; Mány ; Vértesacska ; Baracska ; Kajászó ; Gyúró ;

VI. Elszámolható kiadások

Jogcímmel elszámolható kiadás megnevezése

a) képzés, oktatás:

aa) oktatók javadalmazása vállalkozói szerződés, megbízási szerződés és munkaszerződés alapján, valamennyi járulékaival és a képzés helyszínére való utazási költségtérítéssel együtt;

ab) képzéshez kapcsolódó anyagköltség (oklevelek, bizonyítványok, tanúsítványok elkészítése, fénymásolás díja, képzés tárgyához kapcsolódó anyagköltség);

ac) oktatói segédanyagok (jegyzet, CD) költség;

ad) terembérlés;

ae) meghívók, szórólapok, kiadványok költségei;

af) eszközbérlés;

ag) vizsgával kapcsolatos díjak;

ah) oktatási tematika elkészítésének költsége;

ai) oktatás ideje alatt biztosított étel-, ital fogyasztás;

b) a Vhr. 31. §-ában meghatározott egyéb elszámolható kiadások;

c) a képzés lebonyolításához szükséges, a 2000. évi C. törvény 80. § (2) bekezdésében megfogalmazottak alapján kis értékű tárgyi eszköz beszerzése;

e) arculati elemek (ÜMVP és EU és HACCS logó)

kapcsolattartás költségei (útiköltség, kommunikációs költség)

VII. Értékelési szempontok

Értékelési szempont	Ellenőrzés módja	Pontszám
A projekt együttes kódés keretében valósul meg	Együttes kódési megállapodás	20
Együttes kódésben résztvevő települések száma (beleértve a pályázót is)	Együttes kódési megállapodás	20
A megvalósítással érintett település lakosság száma (több megvalósítási hely esetén a legkisebb település, vagy a pályázó székhelyének települése, vagy a kettő közül a kedvezőbb)	LEADER jogcímröndelet	20
Egyes hátrányos helyzetű csoportok bevonása	Pályázati dokumentáció	20
A képzés komplexitása	Képzési program és tematika	20

Értékelési szempont	Részpontszám megnevezése	Részpontszám maximum pontszám
A projekt együttes kódés keretében valósul meg	Civil, köz- és üzleti szféra (mindhárom szféra együttes kódése)	20
A projekt együttes kódés keretében valósul meg	Két szféra együttes kódése	10
A projekt együttes kódés keretében valósul meg	Szférán belüli együttes kódés	5
A projekt együttes kódés keretében valósul meg	Nincs együttes kódés	0
Együttes kódésben résztvevő települések száma (beleértve a pályázót is)	5 és több	20
Együttes kódésben résztvevő települések száma (beleértve a pályázót is)	4	15
Együttes kódésben résztvevő települések száma (beleértve a pályázót is)	3	10
Együttes kódésben résztvevő települések száma (beleértve a pályázót is)	2	5
Együttes kódésben résztvevő települések száma (beleértve a pályázót is)	A fentiek közül egyik sem	0
A megvalósítással érintett település lakosság száma (több megvalósítási hely esetén a legkisebb település, vagy a pályázó székhelyének települése, vagy a kettő közül a kedvezőbb)	2500 f. vagy kevesebb	20

A megvalósítással érintett település lakosságszáma (több megvalósítási hely esetén a legkisebb település, vagy a pályázó székhelyének települése, vagy a kettő közül a kedvezőbb)	2501-3999	10
A megvalósítással érintett település lakosságszáma (több megvalósítási hely esetén a legkisebb település, vagy a pályázó székhelyének települése, vagy a kettő közül a kedvezőbb)	4000 f. vagy több	0
Egyes hátrányos helyzetű csoportok bevonása	A célcsoport a fogyatékkal élők	9
Egyes hátrányos helyzetű csoportok bevonása	A célcsoport az etnikai kisebbség tagjai	9
Egyes hátrányos helyzetű csoportok bevonása	A célcsoportot kizárólagosan a 25 év alattiak vagy az 50 év felettiak vagy a nők vagy a pályakezdekők alkotják	9
Egyes hátrányos helyzetű csoportok bevonása	A fentiek közül legalább két (al)csoport a célcsoport	20
Egyes hátrányos helyzetű csoportok bevonása	Egyik sem	0
A képzés komplexitása	1 témakörhöz kapcsolódik	0
A képzés komplexitása	2-3 témakörhöz kapcsolódik	10
A képzés komplexitása	3-nál több témakörhöz kapcsolódik	20

VIII. Jogkövetkezmények

Amennyiben a célterület specifikus alanyi és tárgyi feltételeknek a nyertes pályázó nem tesz eleget, 50.000 Ft egyösszegű mulasztási bírsággal sújtandó.

IX. Jogosultságot igazoló csatolandó melléletek

A vonatkozó LEADER jogcímrendeletekben elírt kötelező melléletek. Nyilatkozat az alanyi és tárgyi feltételekben megfogalmazott VVK LEADER kritériumoknak való megfelelésről. A VVK HACS által kiállított igazolás a VVK HVS megvalósításával kapcsolatos személyes konzultáción, rendezvényen vagy képzésen való részvételről, amelyet legkésőbb az utolsó kifizetési kérelem benyújtásakor csatolni kell. A médiában való megjelenés igazolására szolgáló dokumentum, amelyet legkésőbb az utolsó kifizetési kérelem benyújtásakor csatolni kell. Képzési program és tematika.